Приложение 1
	Карточка 1

1. Используя рычаг, с одной стороны от точки опоры на расстоянии 15 см повесьте груз массой 100 г.

2. Определите экспериментально груз, какой массы надо подвесить с другой стороны на расстоянии 5 см.

3. Вычислите силы, действующие на рычаг с обеих сторон. 

4. Занесите полученные данные в таблицу

F1, H
L1, м

F2, H
L2, м

5. Проверти равенство F1* L1= F2* L2

6. Сделайте вывод.
	Карточка 1

1. Используя рычаг, с одной стороны от точки опоры на расстоянии 20 см повесьте груз массой 200 г.

2. Определите экспериментально груз, какой массы надо подвесить с другой стороны на расстоянии 10 см.

3. Вычислите силы, действующие на рычаг с обеих сторон.

4. Занесите полученные данные в таблицу

F1, H

L1, м

F2, H

L2, м

5. Проверти равенство F1/ F2= L2 /L1

6. Сделайте вывод.

	Карточка 3

1. Используя рычаг, с одной стороны от точки опоры на расстоянии 20 см повесьте груз массой 100 г.

2. С другой стороны от точки опоры на расстоянии 10 см груз массой 300г.

3. Вычислите силы, действующие на рычаг с обеих сторон. 

4. Занесите полученные данные в таблицу

F1, H
L1, м

F2, H
L2, м

5. Установите, находится ли рычаг в равновесии.

6. Сделайте вывод, сравнивая эти произведения F1* L1  ?   F2* L2.
	Карточка 4

1. Используя рычаг, с одной стороны от точки опоры на расстоянии 10 см повесьте груз массой 200 г.

2. Укрепите динамометр с этой же стороны, но на расстоянии 20 см, так чтобы он поддерживал рычаг в горизонтальном положении. 

3. Определите силы, действующие на рычаг.

4. Занесите полученные данные в таблицу

F1, H

L1, м

F2, H

L2, м

5. Проверти равенство F1/ F2= L2 /L1

6. Сделайте вывод.


